

**Дулова Анастасия**  
группа 106  
педиатрического факультета  
Уральского ГМУ

## **МОЙ ПРАДЕДУШКА - МОЙ ГЕРОЙ!**

Мой прадедушка Порсин Константин Кузьмич был участником Великой Отечественной войны. Он родился в 1920-м году в деревне Большое Пульниково. Ему был 21 год, когда на нашу страну напали немцы. До войны он служил старшиной на Дальнем Востоке и готовил солдат к боевым действиям. Они отзывались о прадедушке как о строгом, но справедливом человеке. В начале военных действий был сформирован полк, в который вошел и мой прадедушка. Впоследствии этот полк отправили на западную границу. Но по дороге до Ленинграда их разгромили фашистские бомбардировщики, было ранено и погибло много солдат, сумевших, несмотря на все страшные условия, сохранить Красное знамя. А это означало, что полк не будет расформирован, а только дополнен новыми солдатами. В середине войны мой прадедушка служил в танковой дивизии. Он близко подползал к вражескому танку, бросал под гусеницы гранату, тем самым повредил много машин противника. Константин Кузьмич несколько раз ходил и в наступление. За мужество и отвагу он был награжден орденом мужества и множественными медалями за заслуги. Также он принимал участие в военных действиях в Японии. По несколько суток они стояли в ледяной воде, что впоследствии привело к некоторым хроническим заболеваниям. А иногда даже приходилось полностью погружаться в воду и дышать через трубочку. Война с Японией была очень тяжелой. Как отличнику боевых действий за стойкую защиту городов Приказом Главкомандующего ему была вручена благодарность. В 1945-м году он вернулся домой и прожил еще 60 лет.

